
MEMORIA LEGISLATIVA DEL PERIODO DE 16 DE 
DICIEMBRE DE 2011  A 14 DE ENERO DE 2012 

 

Es para mí un grato honor el poder compartir con ustedes el 

informe de las actividades que comprende el periodo de 16 de 

diciembre de 2011 a 14 de enero de 2012 con el fin de poner en alto a 

esta Legislatura.   

Cabe señalar que todas y cada una de las actividades en las que 

participé, las realicé procurando siempre el  favorecimiento  y  

desarrollo de la comunidad bajo los valores que rigen esta Legislatura, 

así como mi persona , estimando así una mejora en la vida política y 

social de la población.   

Dichas actividades las sustento con el siguiente reporte político que he 

de desarrollar a continuación, el cual con mucho orgullo y dedicación 

llevé a cabo junto con mi equipo incondicional de trabajo: 

 

 

 

 



• Apoyo con maquinaria para la apertura de nuevos caminos 
en comunidades de alta marginación 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• Entrega de juguetes y despensas en escuelas de bajos 

recursos   

 
 

En esta actividad se logró la integración de padres de familia, con el 

objetivo de fomentar los valores de la misma. 

 
 
 
 
 
 



Entrevista por medios de comunicación  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

La entrevista tuvo el objetivo de dar a conocer mi punto de vista sobre 

el trabajo de la presente legislatura en materia de desarrollo 

económico, haciendo énfasis en las problemáticas del distrito. 
 



En esta memoria, quedan impresas las acciones que con orgullo, 

esfuerzo, dedicación y apego a la ley he realizado en este periodo que 

contempla el periodo de 16 de diciembre de 2011 a 14 de enero de 

2012, señalando con ello el honor que me implica contribuir en la 

mejora constante de mi estado, pero especialmente poniendo en alto 

el nombre del municipio que me honra representar. 

 

       Por lo anteriormente expuesto les participo que actuaré con toda 

diligencia y responsabilidad; seguiré impulsando las acciones 

necesarias en búsqueda del crecimiento en todos y cada uno de los 

rubros para que mi municipio tenga un crecimiento digno e integro, por 

lo que solicito de igual manera su cooperación y compromiso. 

 

Por su atención  muchas gracias. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Atentamente 
DIP. JUAN MANUEL JIMÉNEZ GARCÍA. 


